

ISPRAVCI

Ispravak Delegirane uredbe Komisije (EU) br. 528/2014 od 12. ožujka 2014. o dopuni Uredbe (EU) br. 575/2013 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu regulatornih tehničkih standarda za rizike osim delta-rizika za opcije u standardiziranom pristupu tržišnom riziku

(Službeni list Europske unije L 148 od 20. svibnja 2014.)

Na stranici 33. u članku 7. zadnjem podstavku:

umjesto: „Za potrebe točke (c)...”;

treba stajati: „Za potrebe točke (b)...”.

Na stranici 35. u Prilogu I.:

umjesto: „Gama učinak = $\wedge \times \text{gama} \times \text{VU}^2$ ”;

treba stajati: „Gama učinak = $\frac{1}{2} \times \text{gama} \times \text{VU}^2$ ”.

Na stranici 35. u Prilogu I. umjesto točaka (f), (g), (h) i (i) trebaju stajati točke (a), (b), (c) i (d).

Na stranici 35. u Prilogu II. umjesto točaka (j) i (k) trebaju stajati točke (a) i (b).

Na stranici 35. u Prilogu II. točki (a):

umjesto: „...odgovarajućem scenariju određenom u koraku (c) članka 8. stavka 2.”;

treba stajati: „...odgovarajućem scenariju određenom u koraku (c) članka 9.”.

Na stranici 35. u Prilogu II. točki (b) podtočki ii.:

umjesto: „...odgovarajućem scenariju određenom u koraku (c) članka 8. stavka 2.”;

treba stajati: „...odgovarajućem scenariju određenom u koraku (c) članka 9.”
